THE CITY OF WALTHAM MASSACHUSETTS

PURCHASING DEPARTMENT

LEXINGTON STREET SANITARY SEWER IMPROVEMENTS

ADDENDUM NO.1

JULY 12, 2017

CHANGES, CORRECTIONS AND CLARIFICATIONS

The attention of bidders submitting proposals for the above subject project is called to the following addendum to the specifications. The items set forth herein, whether of omission, addition, substitution or clarification are all to be included in and form a part of the proposal submitted.

THE NUMBER OF THIS ADDENDUM (NO. 1) MUST BE ACKNOWLEDGED IN SECTION 00300-5

ITEM 1: DELETE AND REPLACE

- In Section 00100-6, Paragraph 1.20A, DELETE "Bear Hill Road and Second Avenue Water Main Replacement Project" and REPLACE with "Lexington Street Sanitary Sewer Improvements"
- 2. In Section 00500-2, Article 3, DELETE "21 calendar days" and REPLACE with "180 calendar days"
- 3. In Section 01010, Paragraph 1.2-Sanitary Sewer Pipe, DELETE "SDR 21" and REPLACE with "SDR 35"

End of Addendum 1